

С начала учебного года в рамках совместной работы управления образования администрации г.о. Зарайск и Зарайского благочиния по духовно-нравственному воспитанию, возобновились тематические встречи священника Романа Куделина, члена Епархиальной комиссии по борьбе с алкогольной угрозой и наркотической зависимостью с учащимися образовательных учреждений г.о. Зарайск. В рамках встреч для учащихся старших классов проходит кинолекторий, на тему о вреде пагубных привычек. По окончании просмотра фильма «Алкоголь. Незримый враг» и «Почему же они курят?», отец Роман поводит с молодежью беседы о нравственном подвиге в современном мире.

{phocagallery view=category|categoryid=565|limitstart=0|limitcount=3}